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Flachen- und Volumenberechnung
nach SIA 416

Geschossflache GF

UG: 382.20m2
EG: 184.39m2
1. OG: 184.39m2
2. 0G: 149.63m2
Total: 900.61m2
Gebéaudevolumen GV

EG: 184.39m2 x 3.0m = 553.17m3
UG: 382.20m2 x 3.13m = 1196.28m3
1. 0G: 184.39m2 x 2.94m = 542.10m3
2. OG: 149.63m2 x 2.96m = 442.90m3
Total: 2734.4m3
Aussengeschossflache AGF

EG: 197.30m2
1. OG: 39.68m2
2.0G: 74.47m2
Total: 311.45m2
Bearbeitete Umgebungsflache BUF

Total: 621.39m2
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Haupnutzflaiche (HNF)

EG: 140.90m2
1. OG: 141.20m2
2. 0G: 114.40m2
Total: 396.50m2
HNF pro Wohnung:
3.5 (EG Nord): 68.30m2
3.5 (EG Sud): 72.60m2
2.5 (OG Nord): 57.70m2
4.5 (0OG Sud): 83.50m2
5.5 (20G): 114.4m?2
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1.0bergeschoss

Rosenweg 13

Wohnzone W3a
GZ (Soll 50%
(Soll ’ anrechenbare Grinflache (aGrF) = 506.7m2
Parzelle N° 3343 }
Fliche (aGSF) 1003.90m?2 GZ = aGrF/aGSF = 506.7/1003.90 = 50.4%
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S ocooos . : = AZLk aGrF:  Blumenwiese / Rasenflache
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Geschossflache Oberirdisch (GFo)

UG (Lift): 4.70m2
EG: 184.39m2
1. OG: 184.39m2
2. 0G: 149.63m2
Total: 523.11m2

2.0bergeschoss

Wohnhaus Bonus
711.61

$39* Nutzungsbonus*

sFur Gebéude, welche das von der Gesetzgebung geforferte Mass an Energieeffizienz um mindestens 20%
liberschreiten, ist bei der Geschossfldchen-, Uberbauungs- und Baumassenziffer ein Bonus von 5% zu
gewaéhren.

GFZo 0.5
Parzelle N° 3343
Flache (aGSF) 1003.90m2

501.95 m2 mit 5% Bonus-> +25.1Tm2

GFZo (Soll) 501.95 m2
GFZo (Soll + Bonus)  527.05 m2

Romisch-Katholische
im Aargau

Landeskirche

| H H‘ aGrF:  bepflanzte Bereiche (einheim. Stauden / Straucher / Badume)
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